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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα: 

 «Η ευθύνη της ανθρωπότητας για την θεραπεία της κοινωνίας από 

την ανθρώπινη δουλεία – Η εκκλησιαστική πρόταση.  

Από την σκλαβιά της αμαρτίας στην λύτρωση της Αναστάσεως» 

(4 και 5 Φεβρουαρίου 2025) 

 

 

Την Τρίτη 4 και την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2025, θα 

πραγματοποιηθεί στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του Κέντρου Πολιτισμού 

«Ελληνικός Κόσμος», Πειραιώς 254, στον Ταύρο Αττικής, Πανελλήνιο 

Συνέδριο με κεντρικό θέμα: «Η ευθύνη της ανθρωπότητας για την 

θεραπεία της κοινωνίας από την ανθρώπινη δουλεία – Η εκκλησιαστική 

πρόταση. Από την σκλαβιά της αμαρτίας στην λύτρωση της Αναστάσεως». 

Το Συνέδριο τελεί υπό την ευλογία του Οικουμενικού Πατριαρχείου 

και υπό την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου τη Εκκλησίας της Ελλάδος. 

Συνδιοργανώνεται από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης 

Βρεταννίας, υπό την Προεδρία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. 

Νικήτα, και την Ειδική Συνοδική Επιτροπή επί Ειδικών Ποιμαντικών 

Θεμάτων και Καταστάσεων, υπό την Προεδρία του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρου. 

 Η έναρξη των εργασιών του Συνεδρίου θα πραγματοποιηθεί την 

Τρίτη 4 Φεβρουαρίου και ώρα 18.00, με τους χαιρετισμούς του 

Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου και του 



Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου. 

Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση με την κ. Καίτη 

Κουλλιά. 

Το Συνέδριο θα συνεχισθεί την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου και ώρα 9.30 

το πρωί με τρεις συνεδρίες. Το θέμα της Α’ Συνεδρίας είναι: 

«Κατανοώντας το φαινόμενο της εμπορίας ανθρώπων», της Β’ Συνεδρίας: 

«Άνθρωπος και δουλεία. Θεολογική και Ποιμαντική προσέγγιση», ενώ στη 

Γ’ Συνεδρία οι Σύνεδροι θα χωρισθούν σε τρεις ομάδες εργασίας. 

Η είσοδος στην εναρκτήρια εκδήλωση Συνέδριο είναι ελεύθερη.  

Επισυνάπτεται το πλήρες Πρόγραμμα του Συνεδρίου. 

 

 

Εκ του Γραφείου Τύπου   

της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 

 

 


